Pocet bodov: Kod ziaka:

Opravoval: Kontroloval:

1. Aka je pravdepodobnost’, Ze pri hode dvoma kockami padne stcet 12:
A. 1/6 B. 1/36 C.1/18 D. 36

2. Ktora z nerovnosti neplati?
1 2
A. 70% zo 400 >E 2376 B. 0,77=049
C. (-0,7)'=0,49 D. 25%z0 60> 37 x 2
3. Ktoré z uvedenych ¢isel je najmensie?

A. (1+2x3 -4y B.[1+2x(3-4))
C. (18 :3 -4y D.[10-2x(3-4)]

4, Prvoéiselny rozklad ¢isla 36 je:
A, PP B. 22 %9
C. 4x3? D. 2x9°

5. Napiste vysledok vypoétu 5x (A-B)—B, ak A=-6,2 aB=5.
A. 51 B.-51 C.-o6l D. 61

6. Traja kamarati si rozdelili gul'o¢ky v pomere 6 : 5 :4. Niektori dvaja z nich dostali spolu

126 gul'dcok. Kolko gul'dcok mali vsetci traja spolu?
A. 154 B. 200 C. 210 D. 224

7. Thrisko ma kruhov bezeckt drahu s polomerom r = 50 m. Kolkokrat ho musi obehnut
bezec, ak chce nabehat’ 1,57 km?

A. 5 B. 500 C. 1 D. 50

8. Ktoré z ¢isel je najviicsie trojciferné cislo delitel'né Styrmi?

A. 947 B. 148 C. 949 D. 948

Text pokracuje na druhej strane
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9. Do valca je vlozeny kuZzel'. Obe telesa maji spolo¢ni podstavu s polomerom r =3 ¢cm

a rovnakua vysku v = 0,8 dm. Kol'kokrat je vii¢si objem valca ako objem kuzel'a?

-krat

10. Myslim si €islo. Pripoc¢itam k nemu 3 a sucet vydelim $tyrmi. Potom este od¢itam |

a pripo¢itam ¢islo, ktoré som si myslel. Dostanem ¢islo 6. Aké ¢islo som si myslel?

11. Dany je kolmy trojboky hranol s podstavou v tvare pravouhlé¢ho trojuholnika, ktor¢ho

jedna odvesna je dlha 12 cm a prepona 1,5 dm. Jeho povrch je 342 cm”. Vypocitajte

objem trojbokého hranola v cm’.

12v-1
3

3+2v
2

; 7
12. Urcte koreil rovnice: _— —6' = 6v —

13. Na mape Europy zhotovenej v mierke 1: 4 000 000 je vzdialenost’ medzi Bratislavou
a Parizom 28cm. Za aky cas preleti lietadlo tito vzdialenost,, ak leti priemernou

rvchlostou 800 km/h? Vypocitany ¢as vyjadrite v hodinach a minttach.

hod min

14. Vypocitaj objem kvadra v dm’, ktorého dizka jednej hrany podstavy je 3dm, vyska
kvadra je 120 cm a dl7ka telesovej uhlopriecky je 13 dm.
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